

Предстоятель Православной Церкви в Америке посетил Донской и Покровский монастыри Москвы



21 июля 2013 года Блаженнейший архиепископ Вашингтонский, Митрополит всей Америки и Канады Тихон, прибывший в Москву для участия в торжествах по случаю 1025-летия Крещения Руси, посетил Донской и Покровский монастыри.

В Большом соборе Донского ставропигиального мужского монастыря Блаженнейший митрополит Тихон поклонился мощам святителя Тихона, Патриарха Московского – своего небесного покровителя. Наместник обители игумен Парамон (Голубка) познакомил Предстоятеля Православной Церкви в Америке с монастырскими храмами и некрополем обители, а также с современной жизнью монастыря.

Вечером того же дня Блаженнейший митрополит Тихон во главе делегации Православной Церкви в Америке посетил Покровский ставропигиальный женский монастырь у Покровской заставы города Москвы, поклонился почивающим там честным мощам блаженной Матроны Московской.

Сестры обители тепло встретили Предстоятеля Православной Церкви в Америке, рассказали об истории монастыря, его современном состоянии, восстановлении храмов и о жизни обители.

Служба коммуникации ОВЦС/

Фото: сайт храма святой великомученицы Екатерины на Всполье

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52465/>